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5
CBeceel

Questions de cours.

I. Donner un exemple de polynéme unitaire. 05
2. Dessiner une hyperbole. 05
3. En physique, que represente la dérivée ? 05

15
S oBecice2
Resoudre.
[.3x—8+4+4—x=10x—7+5+2x+3

2.x*—=1=0 |

3 (x—=1)0Bx—=2)—Bx+1)(x—1)=(2x—=3)(x—1) |

4, 3x2 —4x+2=0




Donner I'equation de la droite passant par les points A(1;1) et B(4;7).

Resoudre
(2x —2)(x* —3x+2)

>
x(3x +9) >0

S
min

2

15
min

2.5



15
CBecices

Caleuler les limites suivantes :
1

s 0s
. 1

2. lim 05
x—5— I3 —X

3. lim 05

x—+00 5 —x

10
CoBecicel

Caleuler les derives des fonctions suivantes :

lf(x) =3x3+2x%2 +1 05
x2 —1

2. 9(x) =5 77

3 h(x) = —

V2x +3




10
CoBecce7

Caleuler la valeur exacte de

xz(1+}) (1+%> (H%)---(‘*];W) (]+19]99) (1+20100)

10

Calculer le nombre suivant.
X = 2016% — 20152

5

Voici la représentation graphique d'une hyperbole.

4 Par lecture graphique :

I. Donner l'image de 0. 05
2

2. Donner les antecedents éventuels de —2. 05
0

3. Donner les equations des asymptotes que vous
reperez. |




L oBecice 0
min

15
En cjoutant le méme nombre au numérateur et dénominateur de = on obftient 2. Quel est ce nombre ?

Justifier. 1.5

CoBeciee Il
min

Galois est en spectacle.
Deux types de billets sont en ventes. Les billets A qui permettent d'assister au spectacle en silence et les

billets B qui permettent d'assister au spectacle mais egalement de poser des ¢quations a Galois. Si vous
achetez 3 billets A et 4 billets B vous en aurez pour 98 francs. Cela vous coutera 112 francs pour 1 billet A

et 6 billets .
Quel est e prix dun billet A et d'un billet B? Justifier toutes les ¢tapes. 2




10

Le but de ce probleme est de donner la valeur exacte de

A= 1542 15+2J15+2\/15+2\/15+2,/15+2./...

I. Resoudre Iequation x2 —2x — 15 = 0.

2. Prouver que A2 =15+ 2A. 05

3. En déduire la valeur exacte de A. 05

15

Le but de ce probleme est de donner la valeur exacte de

A= |7+ 7—4”\/7—\/”\/?‘/T B=,|7- 7+J7—\/7+\/7—\/7—+7\/T

I. Resoudre I'equation x2 —x — 6 = 0.

2. Prouver que A2=7+BetB2=7—A. 05

3. Prouver que A est une solution de x2 —x — 6 = 0.




4. En deduire la valeur exacte de A et de B.

Exercice 14

Le prof de math pose une éguation au tableau :

x2 +bx+c=0

- bilal note cette é¢quation mais se trompe de b en recopiant. Avec cette erreur, il trouve 6 et 1T comme

solutions.
- Monigue note cette ¢quation et se trompe également en recopiant mais c'est le ¢ qui est incorrect. Avec

cette erreur elle tfrouve que —4 et —1 sont solutions.
Le but du probleme est de retrouver le polynéme écrit au tableau par le prof.

PARTIE I. On va interpréter les informations de Bilal. Puisqu'il c'est trompé en recopiant le b, on va noter b’ le
'mauvais b" qulil a note. Il avait donc I'équation x2 +b'x+¢ =0

36+6b'+¢c =

|. Expliquer pourquoi on a
1+b'+c =

2. Resoudre le systeme precedent par la méthode de votre choix.

3. Que vaut ¢?

05

30

min

05

0.5



Partie Il. On raisonne de maniere similaire avec les informations de Monique. On note x? + bx + ¢’ = 0
¢quation gu'elle a notee.

I. Donner le systeme d'équation qui traduis que —4 et —1 sont solutions de I'equation de Monique. 05

2. Résoudre le systeme précedent par la méthode d Gauss (combinaison).

3. Que vaut b? 0.5

Conclusion. |. Quelle ¢tait I'equation note par le prof (sans erreur) ? 05

2. Résoudre cette ¢quation.



L oBecice s
min

- X
Tx24x—2
|. Donner le domaine de définition de f.

On considere la fonction f(x)

2. Calculer limage de v2 par f. On simplifiera le résultat. 05

3. Determiner le(s) antecedent(s) éventuelle(s) de 1. |

4. Calculer les limites de f(x) aux bord de son ensemble de définition. 2

5. Existe-t-il des asymptotes horizontales ou verticales ? Justifier. 05




x2 42

6. Prouver que pour tout x dans le domaine de définition f/(x) = a2

7. Dresser le tableau de variation de f.

Exercice 16 min
Marie et Anne sont deux sceurs. La somme de leurs ages est ¢gale & 44. Marie a deux fois 'age qu'Anne
avait lorsque Marie avait la moitié de 'age qu'aura Anne lorsgu’elle aura le triple de 'age gu’avait Marie &
I'¢poque ou elle ¢tait trois fois plus Agée qu'Anne.

Quel est lage de Marie ? 5



